

**Ravnateljima i ravnateljicama osnovnih i srednjih škola
u Republici Hrvatskoj**Zagreb, 16. siječnja 2024.
ur.br. 68/24

Poštovani ravnatelji i ravnateljice osnovnih i srednjih škola,

želimo vam zahvaliti za velik odaziv i uključenje u nacionalni program Hrvatskog Caritasa „**Za 1000 radosti**“, koji uz potporu i preporuku Ministarstva znanosti i obrazovanja, do kraja studenoga ove godine provodimo uz slogan „**Na strani dobra**“. Želim vam ujedno uspjeh i zadovoljstvo u vašoj odgovornoj službi u godini koja je pred nama. Veseli nas vidjeti u izvješćima koja su nam dosad pristigla kako su se mnogi učenici i učenice, kao i brojni vaši djelatnici, uključili u našu akciju i prihvatili narukvice koje smo poslali. Osim **480.000 narukvica** koje smo prvotno poslali, dodatno smo dosad školama koje su to zbog zanimanja učenika tražile poslali i više od **15.000 dodatnih narukvica**. Kako na raspolaganju imamo još određeni broj narukvica, vjerujemo da ćemo na nove narudžbe moći još neko vrijeme pozitivno odgovarati.

Kao što znate, naš program „**Za 1000 radosti**“, namijenjen pomoći najsiromašnijim i najugroženijim obiteljima, cjelogodišnji je program, tako da ga – ako još niste, u školi možete provesti i tijekom ovog polugodišta, prema vašoj procjeni i mogućnostima. Prema dosad pristiglim izvješćima i uplatama vidljivo je da ćemo korisničkim obiteljima diljem Hrvatske moći putem Caritasove mreže pomoći i **većim ukupnim iznosom** nego u prošlom programskom razdoblju, što nam je i želja obzirom na rastuće potrebe socijalno ugroženih obitelji. Tako će se mnoge obitelji moći pridružiti više od **50.000 obitelji** koje smo zajedno tijekom prošlih dvadesetak godina uspjeli obradovati. Hvala vam što ste, sami usmjeravajući dio prikupljenih sredstava obiteljima u kakvoj žurnoj potrebi u vašoj školskoj ili lokalnoj sredini, i vi i vaši učenici i učenice pomogli da konkretna pomoć i svjetlo nade osvijetle neke tamne životne situacije.

Molim vas da prenesete **našu zahvalnost** svima koji su svojim prilogom i nošenjem narukvice doprinijeli nastojanju da Hrvatsku prožmemo solidarnošću, zajedništvom i opredijeljenošću za dobro na korist naših najsiromašnijih sugrađana.

Molim vas također da nas – ako to još niste učinili – obavijestite kratkim izvješćem (na 1000radosti@caritas.hr) o provedbi programa „**Za 1000 radosti**“ u vašoj školskoj sredini. Ukoliko ga još niste proveli, slobodno to učinite do kraja školske godine. Želja nam je da narukvice koje smo za našu djecu i mlade proizveli budu podsjetnik svima nama da odvažno biramo i stajemo na stranu dobra. Stoga, ako netko ne može doprinijeti makar i simboličnim novčanim darom, neka nosi narukvicu i time bude **veleposlanik dobra** u svojoj sredini. Prikupljena novčana sredstva tijekom godine prosljeđujemo nad/biskupijskim Caritasima, koji ih usmjeravaju obiteljima u potrebi na svojem području.

U pravitku vam šaljem i prigodni video-spot programa „**Za 1000 radosti**“ – „**Na strani dobra**“.

Bilo bi nam drago ako biste ga, uz našu zahvalu učenicima i učenicama za sudjelovanje, stavili na svoju školsku mrežnu stranicu.

Uz najbolje želje i iskren pozdrav,


fra Tomislav Glavnik, OFM Conv.
ravnatelj Hrvatskog Caritasa